



ACTA N° 21 PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA CON CARÁCTER DE SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO 2024-2027

12 DE ABRIL DE 2025 12:00 HORAS

PLAZA DE ARMAS ORDEN DEL DÍA

- I.- LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL R. AYUNTAMIENTO DE TAMPICO, TAMAULIPAS, DECLARACIÓN DE QUORÚM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
- II. LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL R. AYUNTAMIENTO DE ALTAMIRA, TAMAULIPAS.
- III.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU DISCUSIÓN APROBACIÓN EN SU CASO.
- IV. MENSAJE A CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE ALTAMIRA, TAMAULIPAS DR. ARMANDO MARTÍNEZ MANRÍQUEZ.
- V.- LECTURA DEL ACTA DE FUNDACIÓN DE LA CIUDAD DE TAMPICO.
- VI.- MENSAJE A CARGO DEL CRONISTA DE ALTAMIRA, TAMAULIPAS.
- VII.- MENSAJE A CARGO DEL CRONISTA DE TAMPICO, TAMAULIPAS.
- VIII.- LECTURA DEL CURRICULUM VITAE DE LA C. AMPARO GONZÁLEZ BERUMEN, PRESEA "FRAY ANDRES DE OLMOS" AL MÉRITO CIUDADANO.
- IX.- MENSAJE A CARGO DE LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL DE TAMPICO, LIC. MÓNICA ZACIL VILLARREAL ANAYA Y ENTREGA DE LA PRESEA.
- X.- MENSAJE A CARGO DE LA C. AMPARO GONZÁLEZ BERUMEN, PRESEA "FRAY ÁNDRES DE OLMOS" AL MÉRITO CIUDADANO 2025.
- XI.- MENSAJE A CARGO DEL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, DR. ÁMERICO VILLARREAL ANAYA O DE SU REPRESENTANTE PERSONAL, EN SU CASO.
- XII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

